

漯河安全生产简报

第6期

(隐患大排查大整改大消除百日行动专刊 第10期)

漯河市安全生产委员会办公室

2022年1月29日

【领导活动】

市委常委、常务副市长李建涛调度全市低温雨雪冰冻灾害防范应对和春节期间安全生产工作。1月26日晚，市委常委、常务副市长李建涛在市应急指挥中心主持召开视频调度会议，对全市低温雨雪冰冻灾害防范应对和春节期间安全生产工作进行再安排、再部署。李建涛强调，要时刻保持清醒警惕，压实工作责任，细化应急预案，抓实抓细各项工作。要加强监测预警预报，密切关注天气变化，及时研判分析，做好防范应对工作。要严格落实安全管控措施，不间断排查整改消除问题隐患，全力保障群众生活正常有序、重点场所和基础设施安全运行。要认真落实应急值守，严肃值班纪律，时刻做好应急准备。

副市长王继周带队检查节前安全生产工作。1月26日，市政府副市长王继周到颐宁老年公寓、万安老年公寓调研养老机构安全生产，详细查看消防安全、食品安全、应急处置等工作，要求严格落实安全生产责任制，全面消除安全隐患，确保老人安全、健康、祥和过节。

【安排部署】

近日，为进一步加强燃气安全监管，全面提升燃气安全生产治理能力和治理水平，市安委会研究制定《全市2022年城镇燃气安全排查整治工作方案》，在全市范围内开展为期一年的城镇燃气安全排查整治行动。同时，市安委会办公室对“九小”场所和老旧小区燃气安全整治加大督导力度，会同市城管委办公室对18个乡镇办工作开展情况进行了考核通报，持续传导压力，压细压实责任。

1月25日，**市城乡一体化示范区**召开春节和冬奥会期间安全生产工作部署会议，区党工委书记张书民参加会议并讲话，区党工委书记、管委会主任钮盾主持会议。会上，通报了2021年全区安全生产总体情况并安排部署了2022年第一季度暨春节和冬奥会期间安全生产工作。

1月27日上午，**经济技术开发区**党工委书记吴玉培主持召开春节假期安全生产工作部署会议，会议听取了近阶段全区安全生产工作汇报，对春节假期安全生产工作安排部署。

1月27日下午，**市城管局**召开春节及两会期间安全生产工作

部署会。会上首先收听收看省住建厅安全生产工作会议，随后局党组书记、局长郭海平安安排部署城管系统近期安全生产工作。会议要求，要提高站位，压实责任，坚决遏制各类事故发生。要全面排查整治各类安全隐患，特别是燃气、供暖、污水、游园等重点领域。要做好各项服务保障工作，特别是供水、供气、供暖等民生保障工作。

【督导检查】

近日，市安委办印发《关于进一步加强春节期间安全生产风险隐患排查整治的通知》，要求围绕燃气、危化、交通运输、烟花爆竹、消防、旅游、食品药品安全等重点领域、突出“九小”门店、“三合一”、“多合一”、大型商超、景区景点等人员密集场所，在节日前开展为期一周的专项检查，排查整改消除安全隐患，坚决遏制各类安全事故发生。同时，市安委办派出的7个专项检查组分别由县级干部带队，已陆续进驻8个县区（功能区），对地方政府履行安全生产属地管理责任、贯彻落实省、市安全生产工作部署进行驻地督导。

1月25日，**临颖县**县委书记刘少宏先后到华泰小商品城、小跃幸福广场、康乐福养老院、联泰食品等地实地查看春节期间安全生产、疫情防控和市场物资供应等情况，并提出明确要求。

1月25日下午，**舞阳县**县委书记王彦民、县长朱暑光带队视察全县春节期间疫情防控、市场供应和安全生产工作。王彦民、朱暑光一行先后到舞阳县中心汽车站、新大新幸福时代广场、永

银化工、河南金大地化工有限责任公司视察指导春节重点时段安全生产、疫情防控、市场物资供应、消防安全，食品安全等工作开展情况。

1月26日下午，**市城乡一体化示范区**管委会主任钮盾实地督导检查春节前常态化疫情防控、安全生产工作，先后到福星苑养老院、圆福冷链物流、龙江路转盘环保卡点、金福源超市和姬石村等地，听取相关负责人汇报，详细了解疫情防控、安全生产工作落实情况，并对检查中发现的问题提出具体意见和要求。

1月27日，**市城投集团**党委委员、纪委书记徐广乾带领集团有关部门负责同志，督导春节前安全生产工作。在西城凤凰府项目建筑工地，听取了项目负责人关于项目推进、安全生产、疫情防控等方面情况的汇报，详细了解了项目进度情况，现场协调解决存在的困难和问题。

1月28日上午，**西城区**管委会主任谢闯、党工委委员、管委会副主任李会峰带队检查辖区内建筑工地、高层建筑、沿街门店等重点领域的安全生产情况。谢闯一行先后到云樾项目、畅园国际小区、阴阳赵镇部分“九小场所”及沿街门店、蓝格液压、鲁明加油站等场所，对安全生产工作进行了督导，并对现场发现的问题提出针对性指导意见。

1月29日，**召陵区**区委书记李湛率队深入农贸市场、居民小区和物流公司，调研检查春节安全生产、疫情防控和市场保供工作。检查组一行先后到翟庄街道铁东农贸市场、东城街道博睿国典小区及沿街门店和东城产业集聚区申通快递转运中心进行检查，

认真听取了生产经营单位安全生产和疫情防控责任落实情况，详细询问了蔬菜、禽蛋、肉品价格和市场供应情况、各个岗位员工工资福利情况和生产经营单位盈利情况，提醒大家做好安全工作，加强个人防护，并提前向大家拜年。

1月29日上午，**市城市管理局**党组成员、副局长曹小涛带领公用事业科、漯河中裕燃气公司主要负责同志及相关人员先后到龙塔街道、老街街道检查老旧小区、“九小场所”燃气安全情况，就发现的隐患问题要求立行立改，确保全市人民度过一个安全、祥和的新春佳节。

1月29日下午，**源汇区**区委常委、常务副区长石红伟带队督导节假日期间安全生产工作。石红伟一行先后来到开源集团，开源森林公园等地，实地查看各部门春节安全生产工作，并就下一步工作提出要求。

【打非治违】

按照烟花爆竹“打非”专项行动工作要求，应急、公安等部门抽调专人，成立联合督导组，对各县区进行全方位排查、不间断督查，严厉打击涉烟花爆竹违法行为。本周，全市排查发现并立案侦办存储、燃放烟花爆竹15起（其中，临颍县4起、舞阳县2起、召陵区7起、西城区1起、示范区1起），行政拘留10人，警告并处罚款13人。

【隐患排查】

近日，全市**商务部门**组建20个安全生产检查组，深入商场超市、农产品批发市场、加油站、二手车拆解企业进行安全生产和消防安全督导排查，重点对屋顶棚顶积雪、消防通道、取暖设备使用、燃气使用、成品油防冻保温等问题进行排查整治，对发现的问题隐患立行立改，累计督导检查30余次，检查企业50余家，整改问题隐患111处。

近日，**市住建局**建设安全生产服务中心紧盯弱项短板，强化吊篮作业安全管理，对我市建筑施工工地使用的高处作业吊篮，推行租赁、安装、拆卸、维保“一体化”管理，明确吊篮各环节安全管理责任，对全市吊篮租赁企业进行资格信息登记，不具备吊篮安拆资质、无安全生产许可证的企业严禁在建设项目工地开展相关业务。截至目前，已对相关企业进行了信息登记，先后对96个建筑工地开展安全检查，发现吊篮隐患66处，均要求限期整改完毕。

1月22日至1月28日，全市持续保持风险隐患排查高压态势，共检查企业单位4364家次（含燃气使用单位2633家次，气瓶使用单位763家次），发现隐患3691处，已整改2298处。

编辑：卜丹 赵贺龙 审核：翟红伟 签发：孙全忠

送：市委常委、市安委会主任、副主任。

发：各县区人民政府，经济技术开发区、市城乡一体化示范区、西城区管委会，市安全生产委员会有关成员单位。
